

运沙大货车侧翻,4岁孩子被埋 路过的好心人小胡赶紧去帮忙救人 听到“爸爸……爸爸……” 他才知道被埋的是自己女儿

“爸爸……爸爸……”听到刚从泥沙里扒出的孩子的声音,26岁的胡顺成心都快要碎了,他没有想到自己路过停下救人,救的居然是自己乖巧的女儿。

10月22日晚上7点40分左右,浙江义乌稠城街道银海路前黄宅村路段,一辆运沙货车侧翻,4岁女孩半个身子被压在了车身下面,救援人员借调来一辆吊车,才把孩子救出来。



小玲肚脐以下都被压住

事件

热心救人发现救的是自己的女儿

胡顺成是贵州人,兄弟三个和父亲都在义乌工作,膝下一子一女。女儿小玲今年4岁,乖巧又听话,一直是他的心头肉。

22日傍晚,因为有事,胡顺成没有和家人一起吃饭。晚上7点半左右,他从外面往家赶,在离前黄宅村大约四五百米的银海路上,胡顺成发现一辆运沙的货车侧翻在地上,这个路段几乎没什么人经过,一个中年男子在拼命地扒着沙堆。

听说有孩子被压在了沙堆下,

热心的胡顺成赶紧过去帮忙,很快孩子的脸露出来了,但脸上都是泥沙,根本认不出是谁家的孩子。

“爸爸……爸爸……”孩子发出微弱的声音。

胡顺成一听,整个人几乎都要崩溃了——这是小玲的声音啊。

胡顺成赶紧打电话叫来妻子、父亲和两个兄弟,一家人连同司机,都尝试着把孩子从车底拉出来,可孩子肚脐以下被死死压住,根本没法动弹。

讲述

司机:孩子突然跑到马路上

胡顺成到现场时,肇事司机肖师傅已经报警,很快义乌市消防大队16名消防官兵赶到了现场。

救援人员清理完沙子,试图用液压扩张钳支撑起车斗,可根本没有效果,随后交警协调,从附近借来一辆吊车。吊车到了后,经过半小时的努力,孩子被救了出来,并立即送往医院救治,肇事司机肖师傅也被交警控制。

肖师傅是河南人,37岁。肖师傅在义乌开货车已经有五六个年头,当晚他拉着满满一车细沙从廿三里到城区某菜市场。

“车速30公里/小时左右,开到

前黄宅村时,我看见路边绿化带里有个大人带着小孩,距离20多米,快到孩子身边时,孩子突然跑到了马路上”,肖师傅一边踩刹车,一边猛打方向,结果车子一下侧翻了。从车子里爬出来,肖师傅发现小孩不见了,四处找,最后在沙堆里看见了孩子的头发,赶紧报了警。

义乌交警大队民警介绍,现在事故的具体原因还在调查中,不过货车严重超载是肯定的。民警说,更糟糕的是,货车只有交强险,没有第三方商业保险,救助孩子的医疗费、赔偿等,有很大问题。

进展

孩子情况不容乐观

前天下午4点,记者赶到医院,孩子还在重症监护室。小玲姑姑说,医生刚告诉他们,可以为孩子准备后事了,可对于车祸,他们有很多疑问。

小玲爷爷说,孩子平时走的最远处也就是离家50米的小商店,买完东西就会回家,可出事的地方不仅离家有一里路,而且很偏僻,路灯才开了2天,晚上别说小孩,一般大人不会过去。

“司机说看见有个人带着她,我们也想知道这个人是谁,问问当时到底发生了什么。”小玲姑姑说,从孩子出去到接到出

事电话,不过15分钟左右,实在不理解怎么会跑了这么远。

更让小玲家人不能接受的是,头晚的救援,光等吊车就等了一个小时,他们觉得如果吊车早早过来,孩子还是有很大希望的。

傍晚临近医院下班,重症监护室的一位医生说,小玲的情况确实不容乐观,很危险,肚脐以下的身体器官被严重破坏,虽然经过连续十几个小时的手术抢救,可孩子太小,很难承受如此大的伤害。

“该做的医院都做了,现在就看她瘦小的身体能不能熬过去。”医生说。 据《都市快报》

网曝深圳某公司 “248人送礼名单” 已有两人承认收钱

23日晚,深圳一清洁公司给248人的节日送礼名单被曝光,发帖人指该公司“长期靠拉拢腐蚀诱惑政府干部、街道干部及评标专家等暗箱操作获取项目”。该份名单涉及各街道办、城管局、环卫处、河道管养、地铁集团、人资局、信访办等20多个大小部门,其中,已经有龙城街道劳动保障所两人向媒体承认确实收受礼金,当地纪检监察部门表示正展开全面调查核实。

按照这份名单,该清洁公司需要打点的人情面非常广,深圳龙岗区、坪山新区,区内的市政服务中心、街道办、城管办、环卫办、信访办、劳动监察部门,均有人员涉及;此外,深圳地铁五号线、地铁三号线等也赫然在列。深圳以外,湖北荆州以及江西于都当地城管、税务等部门的人员也被“上榜”,其他还有专家、律师甚至市政服务中心的打印员等,共计248人,金额合计53万余元。

这份名单显示,某街道办副主任、某项目涉及的城管局长的礼金均为1万元,其他科室正职都在5000元左右,最低的1000元,人均2000多元。记者致电多名名单上人员,大部分拒绝接受采访,仅龙城街道劳动保障所两人承认收受了礼金。 据新华社新媒体专电

杭州: 学生公寓厨房爆炸 13位学生受轻伤 可能是煤气泄漏引发爆炸



昨天凌晨3点许,位于杭州下沙的中国计量学院继续教育学院附属食堂发生了一起爆炸事故,一声巨响,公寓6层楼的玻璃全震下来不说,还有13名学生受了伤。所幸受伤学生无大碍。据了解,事故原因初步怀疑是煤气泄漏引发爆炸。

昨天记者来到爆炸发生的地点,爆炸的位置是两幢男女生楼中间的厨房,男生楼三楼以下无人居住,而三楼以上却住满了大一大二的学生,宿舍楼甚至有很多窗框也被震落,宿舍楼北面的一堵围墙也被炸得塌落了一大段。

“不知道怎么回事,就这么炸了,当时我们还在睡觉,还以为是做了一场梦。”在事故现场,惊魂未定的学生说。

爆炸造成13名学生受伤,其中7名女生、8名男生。 综合

山东“扎针女婴” 舅妈服毒身亡

24日,据山东聊城高唐县委宣传部通报,受到广泛关注的当地11个月大的被扎针女婴,目前已被送往北京儿童医院接受治疗。女婴舅妈刘某某于24日下午3时许服毒,经抢救无效死亡。

近日,山东省聊城市高唐县一名女婴体内疑似被人扎入十余根钢针,引发社会广泛关注。据悉,此案件于20日由女婴家长报案,高唐警方立即成立专案组,全力开展调查取证工作。目前,案件侦破工作正在上级公安部门指导下紧张有序进行。

据新华社新媒体专电

家住天津 他每天坐火车到北京上班

每月花费约2600元,自认舒适度超过租房

“我们部门一同事,家住天津,每天从天津坐动车或高铁来北京上班,晚上下班再坐列车回到天津家里。”近日,京津通勤日记话题在网络中引发关注,在北京中关村上班的吕先生每天都过着双城通勤的生活,他每天单程花费2个小时左右,每月通勤费约2600元。不少网友议论纷纷,有些人认为他这样耗费时间太长,并不值得,也有些人称,中关村附近房租昂贵,双城通勤花费并不贵,而且不会遭遇堵车拥挤等情况,回家休息也会更舒服。



家住天津,在北京工作,吕先生每天乘坐京津城际列车上下班

回家耗时2小时35分

晚上7点25分,吕先生从中关村一幢高楼中走出,7点40分,吕先生进入地铁车厢,找到一个座位坐下,拿出iPad,看起电子书《剑桥中国明代史》打发时间。8点15分,地铁列车到达北京南站。

在售票机前,他娴熟地操作着,最近一趟有票列车是8点46分开的C2243次城际列车。列车出发时间让他心头一沉。平时,买到火车票20分钟内,他就可以坐上车子了,有时甚至买到票后立即可以检票。

8点46分,火车开动。出了天津站进家前,他看了看表,已经十点整了,这次共耗时2小时35分,是他一个星期以来耗时最长的一次通勤。在家里,父母为他准备了热乎乎的饭菜,在等待着他。在他看来,住在家里感觉格外舒适,完全不是狭窄的出租屋可以“比肩”的。

第二天早晨7点多,他在家吃过早饭,按照前一天下班的路

线原路返回。9点多,吕先生走进了公司大楼。

在京租房一月2900元

飞驰在北京天津之间的城际列车上,有这样一群和吕先生一样的“熟客”。武先生是天津人,曾经在北京中关村地区工作多年,由于附近单间昂贵,他在昌平区立水桥地铁站附近的奥北小区租了一间独立开间,这样一套30多平米的房子,每个月的房租是2900元,每天上班要1个多小时。

他算了一笔账,住在天津,每天地铁票加火车票费用比在北京租房少400元,虽然通勤时间增加1个小时,但坐火车舒适性远胜公交。

计算 每天坐火车上下班 每月花费2596元

吕先生每天往返费用:北京地铁4元,京津城际列车票109元,天津地铁4.8元(打折后),每天合计费用近118元,按一个月22天工作日计算,每个月花费2596元。 据《北京青年报》